Bridgen peruskurssi/ETO	Harjoitusjaot	11. oppitunti
Raija Tuomi		2(3)
_____________________________________________________________________________________________
 JAKO 1
	Jako 1
	 832
	

	N/-
	 KQJ743
	

	
	 Q74
	

	 KJ74
	 4
	 AQ105

	 65
	N
	 102

	 K6
	W           E
	 AJ103

	 A9865
	S
	 QJ7

	
	 96
	

	
	 A98
	

	
	 9852
	

	
	 K1032
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	2H
	D
	3H
	4S

	pass
	pass
	pass
	



Sitoumus: 4S/W
Lähtö: K
Pelinvienti: Pelinviejä menettää aluksi 2 herttatikkiä. Kahden herttakierroksen jälkeen pohjoisen on paras kääntää vaikka pata. 
Kun PV pääsee kiinni, hänen pitää ensin poistaa puolustuksen valtit (3 kierrosta). Kannattaa jäädä pöytään kiinni, jotta pääsee tekemään ristileikkauksen. Etelä peittää pelinviejän pelaaman kuvan ja saa vielä tikin 10:llä.
Tulos: 10 tikkiä


JAKO 2
	Jako 2
	 QJ95
	

	E/NS
	 105
	

	
	 J10432
	

	 A8
	 Q5
	 103

	 J32
	N
	 AQ9864

	 AQ65
	W           E
	 87

	 AK76
	S
	 J104

	
	 K7642
	

	
	 K7
	

	
	 K9
	

	
	 9832
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	
	2H
	pass
	4H

	pass
	pass
	pass
	



Sitoumus: 4H/E
Lähtö: 2 tai 3
Pelinvienti: Patalähdöllä PV menettää padan, hertan ja ristin. Vaikka jaossa ei menetä ristitikkiä jos toppa eli pelaa ristit huipusta, niin todennäköisyyksien mukaan värissä pitää yrittää leikkausta, joka nyt epäonnistuu ja Q saa tikin. Jos puolustus ei ole pelannut pataa, niin padan saa heitettyä 4. ristille.
Tulos: 10-11 tikkiä


JAKO 3
	Jako 3
	 2
	

	S/EW
	 AKQ1053

	
	 J94
	

	 Q1083
	 AK3
	 74

	 87
	N
	 92

	 63
	W           E
	 AKQ875

	 QJ1072
	S
	 984

	
	 AKJ965
	

	
	 J64
	

	
	 102
	

	
	 65
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	
	
	2S
	pass

	3H
	pass
	4H
	pass

	pass
	pass
	
	



Sitoumus: 4H/N
Lähtö: A
Pelinvienti: Pelinviejä menettää aluksi 2 ruutua. Kun Itä jatkaa 3. ruudun, PV:n pitää muistaa kupata ruutu pöytään J:llä, ettei länsi saa ylikuppia. Sen jälkeen PV poistaa puolustuksen valtit (2 kierrosta) ja heittää menevän ristinsä toiselle isolle padalle. 
Tulos: 11 tikkiä


JAKO 4
	Jako 4
	 6
	

	W/ALL
	 AQ52
	

	
	 AQJ109

	 KQJ952
	 732
	 10743

	 1076
	N
	 8

	 753
	W           E
	[bookmark: _GoBack] K42

	 6
	S
	 K10954

	
	 A8
	

	
	 KJ943
	

	
	 86
	

	
	 AQJ8
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	
	
	
	2S

	D
	4S
	5H
	pass

	pass
	pass
	
	



Sitoumus: 5H/S
Lähtö: K 
Pelinvienti: Lähdön PV voittaa ässällään ja poistaa puolustuksen valtit (3 kierrosta). Tämän jälkeen PV tekee leikkauksen ruudussa. Nyt leikkaus epäonnistuu ja itä saa kuninkaallaan tikin. On sama mitä itä kääntää: PV ottaa tikin ja pelaa vielä 4 kierrosta ruutua, heittäen vahvoille ruuduille 3 ristiä kädestään. Eli ristileikkaus on tarpeeton. Menevän patansa PV kuppaa pöytään. 
Tulos: 12 tikkiä

JAKO 5
	Jako 5
	 AQ8653
	

	N/NS
	 
	

	
	 Q632
	

	 K72
	 852
	 J104

	 A92
	N
	 J10763

	 KJ85
	W           E
	 94

	 QJ6
	S
	 A104

	
	 9
	

	
	 KQ854
	

	
	 A107
	

	
	 K973
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	2S
	pass
	pass
	pass




Vaikka etelällä on 5 kortin hertta, hän ei saa sitä tarjota, koska hänellä on voimaa vain 12ap. Jos hän tarjoaa, niin ajaudutaan vaan vielä korkeammalle ilman yhteistä valttiväriä.
Sitoumus: 2S/N
Lähtö: J tai 9
Pelinvienti: Kumpikin lähtö helpottaa pelinviejän tehtävää: ruutu auttaa sen värin käsittelyssä, ja hertta kasvattaa yhden tikin kun pöydästä peitetään lähtö kuvalla ja kupataan lännen ässä. 
Pata pitää käsitellä pöydästä kohti AQ –haarukkaa ja leikata kuningas länneltä. Sitten vaan 3 kierros pataa, jolloin puolustuksella ei ole enää valttia. 
Pelinviejä saa 5 pataa, ristin ja 2 ruutua. Lisäksi hertan jos sillä on lähdetty.  
Tulos: 8-9 tikkiä

JAKO 6
	Jako 6
	 KQ93
	

	E/EW
	 J
	

	
	 KJ6
	

	 J76
	 K10732
	 5

	 K53
	N
	 AQ109876

	 A8754
	W           E
	 103

	 Q9
	S
	 J64

	
	 A10842
	

	
	 42
	

	
	 Q92
	

	
	 A85
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	
	2H
	pass
	pass

	D
	pass
	3S
	pass

	4S
	pass
	pass
	pass


tai
	N
	E
	S
	W

	
	2H
	pass
	3H

	pass
	pass
	pass
	



Sitoumus: 4S/S
Lähtö: 3
Pelinvienti: Pelinviejä menettää hertan ruudun ja ristin.
Tulos: 10 tikkiä
Sitoumus: 3H/E
Lähtö: 4 tai A
Pelinvienti: PV menettää padan, 2 ristiä ja hertan. 3. risti pitää kupata pöytään.
Tulos: 9 tikkiä
JAKO 7
	Jako 7
	 K65
	

	S/ALL
	 532
	

	
	 A1094
	

	 2
	 1083
	 A74

	 K10874
	N
	 AQ96

	 KJ763
	W           E
	 Q2

	 K7
	S
	 Q964

	
	 QJ10983

	
	 J
	

	
	 85
	

	
	 AJ52
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	
	
	2S
	pass

	3S
	pass
	pass
	pass


tai:
	N
	E
	S
	W

	
	
	2S
	pass

	3S
	D
	pass
	4H

	pass
	pass
	pass
	



Tässä jaossa voi helposti käydä niin, että estotarjous ja jatkoesto onnistuvat eikä EW löydä omaa täyspeliään.
Sitoumus: 3S/S
Lähtö: 4 tai 3
Pelinvienti: PV menettää valtin, hertan, 2 ristiä ja ruudun. Risti pitää jotenkin (vaihtoehtoja on monia) käsitellä niin, että siitä saa 2 tikkiä.
Tulos: 8 tikkiä
Sitoumus: 4H/W
Lähtö: 5
Pelinvienti: PV ottaa 1. tikin ässällä ja poistaa puolustuksen valtit (3 kierrosta). Sitten kasvatetaan ruutu. Pöytään pitää ottaa ruutukuppi, jotta 5. ruutu kasvaisi.
Tulos: 11 tikkiä


JAKO 8
	Jako 8
	 K10862

	W/-
	 AJ2
	

	
	 K43
	

	 3
	 83
	 AJ9

	 943
	N
	 KQ10876

	 7
	W        E
	 9865

	 KQJ109742
	S
	 

	
	 Q754
	

	
	 5
	

	
	 AQJ102

	
	 A65
	



Tarjoussarja:
	N
	E
	S
	W

	
	
	
	3

	pass
	pass
	3
	pass

	3
	pass
	4
	pass

	pass
	pass
	
	



Sitoumus: 4S/N
Lähtö: K
Pelinvienti: PV ottaa lähdön ässällään ja aloittaa puolustuksen valtinpoiston pelaamalla pienen kohti pöydän rouvaa. Itä pelaa pienen kasvattaen itselleen näin ässän lisäksi toisen valttitikin. Pelinviejä jatkaa valttia pöydästä ja itä ottaa valttitikkinsä. Mutta nyt PV saa loput tikit, kaikkiaan: 3 pataa, yhden herttakupin pöytään, A, A ja 5 ruututikkiä.
Tulos: 11 tikkiä


